

2015年4月10日在温布里亚大区区长处的温布里亚学府座谈会最后宣言及外国学生接待

温布里亚地区的高等学府（佩鲁贾大学，外国人大学，美术学院，佩鲁贾音乐学院，特尔尼音乐学院），温布里亚大区，佩鲁贾市政府，UNI-ITALIA，ADISU Umbria（温布里亚保障大学学习权利机构）共同参加了座谈会，会上重申了对佩鲁贾和温布里亚地区的外国学生提供有质量的服务，被该领域的领先运营者的视作意大利最好的服务之一。此外，还强调了综合行动的共同意愿，目的在于保障外国学生能够方便准确地获得公共和私人机构提供的服务。

协议已经签订并且同温布里亚学府项目一同提交国际公众，在这样的环境下，温布里亚大区通过 ADISU 温布里亚的行动，调整其职务范围内的所有机构和服务，准备好迎接包括通过马可波罗计划和图兰朵计划来到佩鲁贾的中国学生。

这次座谈会以制度的形式在温布里亚大区举办，承诺每年举办至少两次以持续监督所有关于学生服务、学生与城市（大区）生活的融合及优化教学和文化的问题。

佩鲁贾政府负责将学生接待体系建立在遍布城市的校园模式上，包括监管住宿的质量以及管控租赁合同的合法性。这里，要提一下佩鲁贾政府和大学加印的与不动产公司达成的谅解备忘录，建立一个直接由机构管理的租赁专门服务，类似由 ADISU 发起的合理租赁的经验。

这一任务的目的在于最好地保障所有选择了佩鲁贾作为大学或进修学院的外国学生，不论什么国籍，使其不再遭受不久前部分中国学生所遇到的不便，这些中国学生没有得到相应的公共-私人保障。所有公共机构和私人组织紧密协同的努力将能够保护温布里亚教学的历史性国际品牌的质量，超越一些运营商的不正确行为和他们经媒体报道而引起的负面反响，使得形象遭受了严重的损失，并对佩鲁贾和温布里亚造成了严重的经济损失。